



**Izjava sa sastanka IO odbora Hrvatskog liječničkog zbora od 04. studenog 2013.
godine u povodu štrajka liječnika i izvanredne skupštine HLS:**

IO HLZ-a zahvaljuje prim. Ivici Babiću, predsjedniku Hrvatskog liječničkog sindikata na upoznavanju sa trenutnom stanjem pregovora HLS i Ministarstva zdravlja RH, a nakon održane Izvanredne skupštine HLS.

HLZ još jednom naglašava kako u potpunosti podržava svekolike legitimne aktivnosti članova HLS tijekom trajanja štrajka, a u cilju poboljšanja statusa svih kolegica i kolega, unaprjeđenja struke i skrbi o bolesnicima te stabiliziranju zdravstvenog sustava RH.

Hrvatski liječnički korpus izuzetno je educirana skupina u hrvatskom društvu i nitko ne može kazati da ne razumiju ili nisu spremni razumjeti situaciju neimaštine, nitko ne može kazati da nisu spremni ponositi svekolike žrtve za boljitak sustava, ali i svakog našeg bolesnika. Ipak, još uvijek ima naglašenih tendencija zanemarivanju uloge liječnika u društvu.

Izražavamo nezadovoljstvo ulogom „trećih” partnera u pregovorima o sudbini hrvatskog liječništva, čija je pozicija možda legitimna, ali nije prihvatljiva u rješavanju osnovnih liječničkih problema. Osobito kada se radi o cinizmu i načinu govora predvodnice jednog od sindikata koja aktivno potencira situaciju konflikta. HLS predstavlja svekoliki korpus hrvatskih liječnika te su HLZ i HLK mišljenja kako je sindikat jedini pravi partner kada se pregovara o potpisivanju kolektivnog ugovora. HLZ i HLK i dalje će nastojati svojim konstruktivnim pristupom pridonijeti ostvarenju zajedničkih ciljeva svih naših kolega.

IO HLZ-a opetovano upućuje zamolbu, kako Ministarstvu zdravlja RH i ministru prof. Rajku Ostojiću tako i vodstvu HLS te prim. Ivici Babiću da žurno nastave dijalog i privedu pregovore koncu u konstruktivnom ozračju, uz puno međusobno razumijevanje. Raduju nas naznake takvog ishoda koji je u interesu svih sudionika, a osobito liječnika i naših

pacijenata. Još jednom naglašavamo kako je pacijent u centru svih naših aktivnosti, i da o tome dvojbe nikad nije bilo.

Dana 06. studenog 2013. godine u prostorima HLZ-a održat će se Stručni savjet HLZ-a s temom „RADNI ODNOSI LIJEČNIKA“ i uglednim predavačem sa Pravnog fakulteta u Zagrebu prof. dr. sc. Viktor Gotovcem.

U utorak 12. studenog 2013. godine održat će se Tribina HLZ-a u organizaciji Hrvatskog društva mladih liječnika pod nazivom „ODLAZAK (MLADIH) LIJEČNIKA IZ RH“ na kojoj će uz gospodina Ministra zdravlja RH govoriti i čelnici HLS, Medicinskog fakulteta u Zagrebu, HLZ-a kao i predstavnici mladih liječnika.

Obje teme osobito su aktualne u ovim danima kada štrajk liječnika ulazi u svoju završnu fazu te se nadamo aktivnom sudjelovanju brojnih kolega u raspravama nakon izlaganja eminentnih izlagača.

I u ovoj prigodi zahvaljujemo javnosti na razumijevanju situacije u kojoj se nalazi naša liječnička profesija.

Za Izvršni odbor

Prof. dr. sc. Željko Krznarić
predsjednik Hrvatskoga liječničkog zbora

